

Lider de proiect: Transparency International Romania



Parteneri în proiect:

Universitatea de Vest din Timișoara

Universitatea Lucian Blaga din Sibiu

Universitatea din Craiova

Universitatea Babeș Bolyai din Cluj Napoca

Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași

Universitatea din București

www.acces-justitie.ro

www.facebook.com/AccesJustitie/

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!



Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție

Titlul proiectului: *„Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție”*, cod MySMIS: 111830 / cod proiect: SIPOCA377.

Beneficiar: Transparency International Romania

Parteneri în proiect: Universitatea de Vest Timișoara, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Craiova, Universitatea „Babeș Bolyai” din Cluj Napoca, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea din București.

Data publicării: August 2019.



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Proiect SIPOCA377



Obiectivele proiectului

1. Deschiderea a 6 centre de documentare și asistență pentru cetățenii care sunt victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrația publică și sistemul judiciar, în special pentru cetățenii din grupurile vulnerabile.

2. Formarea a 150 de persoane care desfășoară o activitate juridică, specialiști în domeniul dreptului, personal din sistemul judiciar sau administrația publică, pentru a acorda asistență și consiliere juridică cetățenilor din grupurile vulnerabile.

3. Informarea cetățenilor, a persoanelor care desfășoară o activitate juridică, cu privire la asistența juridică disponibilă pentru cetățeni, inclusiv cu privire la centrele nou deschise.

4. Prevenirea abuzurilor și neregulilor din administrația publică și sistemul judiciar, prin consolidarea metodelor alternative de soluționare/prevenire a litigiilor, pe baza a 3 modele de proceduri administrative de asistență și soluționare a plângerilor cetățenilor cu privire la abuzuri și nereguli.



Proiect SIPOCA377

Suntem alături de tine în lupta împotriva abuzurilor din administrație și justiție.

Scopul proiectului

Creșterea accesului la justiție pentru cetățenii - în special cei din grupurile vulnerabile - care sunt victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrația publică și sistemul judiciar, prin crearea și operaționalizarea unei rețele de centre de documentare și asistență juridică.

www.acces-justitie.ro

Rezultate așteptate

Grad crescut de acces la justiție prin oferirea de servicii suport în 6 centre înființate prin proiect, susținute de o aplicație web.

6

150 de persoane mai bine pregătite pentru a acorda asistență și consiliere juridică cetățenilor vulnerabili care sunt victime ale unor abuzuri/nereguli din partea administrației publice și/sau a sistemului judiciar.

Trei proceduri-model de asistență și soluționare pe cale administrativă a plângerilor cetățenilor.

Două studii cu informații relevante despre soluțiile de asigurare a accesului la justiție.

Un ghid privind drepturile cetățenilor în raporturile cu administrația publică și sistemul judiciar.

90

de persoane din administrația publică mai bine pregătite pentru rezolvarea alternativă rapidă a litigiilor, ca urmare a participării la seminarii și mentorat post-formare.

Grad crescut de informare a publicului despre serviciile de asistență juridică disponibile.